



В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам строительной организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту невыплаты заработной платы сотрудникам строительной организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше 2 месяцев заработной платы).

По версии следствия, руководство строительной организации, расположенной в Индустриальном районе Хабаровска, с июня 2015 по июль 2016 года не выплачивало заработную плату своим сотрудникам. Долг перед 47 работниками превысил 2 миллиона 900 тысяч рублей.

Следствием установлено, что в период накопления задолженности по заработной плате предприятие осуществляло свою деятельность, получало деньги за выполненную работу, и у руководства имелась реальная возможность своевременно выплачивать заработную плату сотрудникам, а также погасить задолженность. Но руководство организации уклонилось от этой обязанности, грубо нарушив трудовые права своих подчинённых.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Защита трудовых прав — одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета, и каждый нерадивый руководитель, допустивший нарушение прав подчиненных ему сотрудников, должен помнить о неотвратимости наказания.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1101758>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
